
 

 

生活リズムを整え、 

目標をもって取り組む２学期に 

 

大変な暑さが連日のように続いた夏休みが終わり、２学期を迎

えました。久しぶりに元気な子どもたちの姿を見ることができて

うれしく思っています。 

子どもたちの中には、この夏休み中にも京（みやこ）キッズ会

議や水泳記録会、部活動全市交流会などに参加して、違う学校の

人と意見交流したり、競い合ったりして、緊張しながらも自分が

できるだけのがんばりを見せてくれる姿がとても素敵でした。こ

のような経験を、ぜひとも次に生かしてほしいと思います。 

子どもたちにとって、何か１つのことに夢中になって取り組む

ことは、すごく大切なことだと思います。「～をがんばる」「～が

できるようになりたい」と自分の目標をしっかりもって、やり遂

げることで、自信をつけることができると思います。たとえうま

くいかないことがあっても、目標達成を目指してどれだけがんば

ったかが大切です。成功することだけではなく、失敗しながらで

も力をつけることはできるのだと思います。 

１年で最も長い２学期、学習や行事において、子どもたち一人

一人が自分のできる限りのベストを尽くし、クラスや学年の仲間

と協力しながらがんばることを大切にして、有意義な学校生活に

してほしいと思います。 

それとともに、子どもたちが毎日の生活リズムを整え、十分な

睡眠をとること、しっかりと栄養をとること、適度に運動するこ

とを大切にして、自分の体の健康に気を付けることができるよう

に、学校と家庭とが共にはたらきかけていきたいと思います。 

２学期からも、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

非常勤講師のお知らせ 

 ２年学び支援員をしていただいた華井 紗也加（はない さや

か）先生が、２学期以降も引き続き本校での勤務となります。主に

２年と５年の児童の学習のサポートを行っていただく予定です。お

知りおきください。 

日 曜 予定 保健行事 部活 PTA･その他

1 月 委員会⑥（4回目・6年アルバム写真撮影）　SC

2 火 除去食 4年身体計測

3 水 SGL巡回日
フッ化物１３４年

3年身体計測

4 木
フッ化物む256年

む2身体計測

5 金 部活動B  ALT 1年身体計測
陸上

バドミントン

音楽

6 土

7 日

8 月
クラブ⑥（3回目・6年アルバム写真撮影）

ALT　SC

9 火 ALT

10 水 銀行振替日 フッ化物１３４年
家庭教育学級　１０～１２

図書保護フィルム貼付け作業

ペーパーバッグ作り

11 木 教職員研修のため15:20完全下校 フッ化物む256年

12 金
いいことばの日　安全の日

ICT支援員　部活動A

サッカー

バスケ

アート

13 土 敬老会・梅津福祉ふれあい祭り（自治連）

14 日

15 月 敬老の日

16 火

17 水
6年卒業アルバム個人写真撮影③④

校内研究授業（4－２　以外13:30完全下校）　　除去食
フッ化物１３４年

18 木 フッ化物む256年

19 金 部活動B　和献立　　ALT
陸上

バドミントン

音楽

20 土

21 日

22 月 ALT　SC

23 火 秋分の日

24 水 歯みがき巡回指導②2年③6年 フッ化物１３４年

25 木
むくのき西総合との交流②

2年ひらがな指導⑥
フッ化物む256年

26 金
代表委員会　除去食　ICT支援員　14:45完全下校

4年うめづタイム⑤

27 土

28 日

29 月 運動会係活動⑥　SC

30 火 避難訓練（火災）
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KYOTO UMEDU PUBLIC ELEMENTARY SCHOOL 

学校教育目標 

進んで学び、自らの力で 未来を切り拓く子ども 
ー 伝え合う力を高め、学びを深める学習を通して ー 

めざす子ども像 

・考えながら聴く子 ・自信をもって話す子 ・みんなのためにがんばる子 
 ・誰にでも気持ちのよいあいさつをする子 ・いのちを大切にする子 

〇学校教育活動アンケートについて 

 １学期末に実施した学校教育活動アンケートにご協力をいただきあり

がとうございました。いただいたアンケートやご意見をもとに今後の教

育活動の改善に役立てていきます。 

回答していただいた結果につきましては、児童・教職員アン 

ケート結果もまとめて、近日中に梅津だよりやホームページで 

公開させていただきます。 

 
令和７年度 運動会について  

【日時】  10月１７日（金） ８：４５ ～ １２：１０頃 

（予備日 ２１日（火）） 

   

※内容や時間、持ち物等など詳しくは後日、別紙プリントにて 

お知らせします。 

「うめづタイム」 （９月～２月 学年ごとの実施） 

日ごろの学習の成果を表現する場として、学級（グループ）や学年な

どで発表を行う「うめづタイム」を実施します。発表は他の学年や保護

者の方に見ていただきます。 学年によって実施する時期が違いますの

で、詳しい実施の日程等は学年からの 

お便りでお知らせします。 

 

〇生活を見直そう！ 生活点検週間  

9月１日（月）から５日（金）の 5日間を生活点検週間とし、自分自

身の生活を振り返り、よりよい生活習慣を身につけられるようにしてい

きます。1・2年生は用紙を持ち帰り、家庭で記入、３～６年生は学校で

それぞれの GIGA端末から入力をしていきます。 

「早寝・早起き・朝ごはん」をはじめ、しっかり生活 

リズムを整えて、規則正しい生活が送ることができる 

ようにしていきたいと思います。 

 



 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

夏夏休休みみのの様様子子  
 〇図書館開館 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇京（みやこ）キッズ会議 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇全市交流会（バドミントン・バスケットボール）・水泳記録会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

京キッズ会議は、よりよい学校にするための各

校の取組や活動を発表し、他校と意見交流をする

オンライン会議です。本校からも６年生の代表児

童が参加し、『SMILE PROJECT』をテーマと

して、各校のたてわり活動の取組について意見を

交流しました。互いに、各校の取組がどんな内容

なのかについて質問しあったりされたり、取組の

よさを確かめ合ったりしました。交流したこと

を、これからのよりよい梅津小学校づくりに生か

していってほしいと思います。 

夏休み中に３日間図書館の開館を行っていま

した。読み終わった本を返すだけではなく、新

たに読みたい本を選んだり、自由課題に合う本

を探しに来たり、夏休みの課題に取り組んだり、

みんなそれぞれの過ごし方をしていました。中

には、お家の人と一緒に本を探しに来ていた人

もいました。みなさんは、この夏に 

素敵な本に出会えましたか？ 

夏休み中にスポーツの交流会や記録会が行われま

した。 

バスケットボールの交流会はかたおかアリーナ京

都（西京極体育館）で 2試合が行われました。 

水泳記録会は、京都アクアリーナで行われました。

普段泳いでいるプールとは違い、５０ｍの広いプール

でみんな気持ちよく泳ぎ切ることができました。 

バドミントンの交流会は、かたおかアリーナ京都で

行われました。 

大変暑い中でしたが、みんな一生懸命それぞれのス

ポーツに取り組むことができました。また、やり切っ

たという達成感を感じることができたと思います。こ

の機会を生かして、さらに体を動かす楽しさや、友だ

ちと協力する喜びを感じて 

ほしいと思います。 

いいよよいいよよ 22学学期期ががススタターートトししままししたた！！  
8月 2６日（火）から２学期がスタートし、夏休みは静かだった学校に活気が戻ってきました。２学期始業式はそ

れぞれの教室からオンラインで行いました。校長先生からは、水泳記録会や部活動の交流会など、夏休み中にも

がんばった子どもたちのことを紹介してくださいました。1年間の中でいちばん期間の長い学期である 2学期に

は、大きな行事もたくさんあります。「目標に向かってがんばる姿や友達同士で協力する姿をたくさん見られること

を楽しみにしています」とお話しくださいました。一人ひとりがしっかりとめあてや目標をもって、勉強やスポーツ、

習い事にお手伝いと自分が頑張りたいと思うことに取り組んでいきましょう。 

夏休みの思い出や、自由研究に取り組んだ 
ことを紹介し合っています。 

55年年生生  花花背背山山のの家家野野外外活活動動  （（７７月月１１００～～１１２２日日））  
５年生にとっては初めての宿泊学習ということもあり行く前からドキドキわくわくしている様子でした。花

背山の家ではスコアオリエンテーリングやアスレチック、キャンプファイヤー、野外炊事などたくさんの野外

活動を体験することができました。また長く一緒にいることで友だちの新しい一面を見ることができ、互いの

仲も深まったようです。 

普段の学校生活ではなかなかできないことを、この３日間で経験することができ、学校へ戻ってきた子ども

たちの顔は充実感で溢れていました。この３日間で得た経験を、学校生活にも生かしていってほしいと思いま

す。  


